Kadnyntng A. MmaAvrookag

2ZNUEIWOEIC VIO Th
Alaxeipion Epywv

KepaAaio A:
AvaAuon NekpoU Znueiou

EKINA Zuykpornua Eupimou 2023



Ti gival n avaAuon Nekpou Znueiou;

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeh. A 01

— Eivar n MOZOTHTA Ttwv NMNQAHZEQN piag
[ Nekpo Znpeio ]— ETMIXEIPNONG YIa TNV oTrola

l

EZOAA = EZOAA ]

'

AnAadn, dev utrdpyEl
oUTe KEpDocg, oUTE {NUId TG eMIXEipnoNg

Ta ouvolika ££o0da (KOOTOC) Kal Ta Eécoda
HTTopouy va TrTpoadlopioTolv HE adloTmioTid

i A

l I'Idpuﬁoxét; - To kb6oTocg (EEoda) putTropEei va SlIaXwWpIOTEl OE

oTaBepo Kal HETAPRANTO HEpOC

O1 TIMEC TTWANOTNC TWV TTRPOIOVTWYV Kdl TWV
CUVTEAESTUV TTapaywyns dev NeTafalhovTal

.




Moia sival Ta oTaBepd Kal TTo10 TA HETABANTA KOOTN HIAC ETTIXEIPIONC;

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_02

—| AmrooBéceig efoTTAIOIOU ]

. _| ‘E¢oda evoikiaong ]

[ Z1afepd KOOTH

7 H  Etodasicgnmong )

—( "E€oba Sloiknong ]

TTapapévouv aueTdBAnTa Kal aveSapTiTa
arro 1o Yo TWV TTWANTEWV

To £TNOI10 KOOTOC EVOIKIOONS TOU XWPOU HIAC ETTITXEIpNong,
OTOV OTTOIO VIVETUI N TTapaywyn) eEapTnpatwy eivan € 94.500.
To kéoTog ava e§dpTnud, yia ETACIA TrTapaywyr) 1.000
. efapTnuaTwy, eival 94.500:1.000 = € 94,50.

To K6oTOG avd EEAPTNHO, VIA ETACIA TTapaywyn 3.500
efapTnUaTwy, eivan 94.500:3.500 = € 27,00.

MpwTeg LAEG ]

YMKG CUTKEUQOTIOE

"‘E€oba HETa@OpAC

[ MeTaBAnTa k6oTn ]—

‘Eoba svEpyEIUg

"EZoda nuepodioBiwy

LT 1T 1

gival avaAoyeg TTpog To UYog TwvV
TTWANCEWY TNG EMIXEIPNONG

To K6oTOg VNIKWY TTOU XPNOIHOTTOIOUVTl VIO TRV TTUpUywWyT)
evog eEapThiuaTog sival €52, To KOOTOC Via TNV Trapaywyn
1.000 eEapTnpaTwy sivan 1000x52 = € 52.000




Mwg utroAoyifoupe aAyeBpikd To NeKpO Enpeio;
A_Avahuon Nekpou Inpeiou piag £myeipnong : oA A_D3

Z10 Nekpd Enpeio ioyver:
ZuvoAika ‘Ecoda (TR) = ZuvoAika ‘E&oda (TC)

Y v

PxQ=FC +(VxQ)

MooodTnTa OTO

NeKpO Znueio

FC: o1aBepd KOOTOG
P: TigR TTWANnong povadag
V: ueTaBAnTS KOOTOC ava povada
Q: ToooTNTA TTapAYWYAS (TTWARCEIC)




Mwc¢ vtroAoyifoupe dlaypaUUATIKA TO NEKPO ZNnHEIO;

oel. A_04

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG

NekpO onpeio

2UVOAIKQ
¢goda (TR)

Képd

2UVOAIKQ
£€0da (1C)

‘Ecoda - 'E§oda

- Znpigg

z1abepa
£€0da

MNoootnTa NwAnoewyv




Aoknon NekpoU Inugiou 1n - eKpwvnon

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_05

Mia Biopnyavia utroAoyilel To KGGTOC yia TV Tapaywyr Tou TPOIGVTOS TS we &R

MNapaywyn Zrabepd Koorog MeraBAnTé Kéorog

0... 36.000 tepayia 3.000 € 0,2 € / povada

a) EGv n nipr mwAnong eivar 0,5 €/povada va utroloyIioTei To vekpd onpeio kal va oxXedIaoTEi
T0 avTigToIxo didypappa.

b) H Biopnxavia moTelel -e¢graloviag éva diagopetikd oevapio- om pmopel va mpowbnoel
atv ayopa péxp! 24.000 povadeg poidvrog pe 0,5 €/povada kai yia va augnoer atmo exel Kal
méEpa TIC TWARCEIC TIPETEI va pelwvel Ty TIPA kata 0,15 € yia kGBe emimAéov 6000 povadec.
Moo 10 BEATIOTO OO TTWARCEWY & CUVETTWS TTapaywyng Ot QuThv TV TTEPITITWON;




Aoknon NekpoU Znpeiou 1n - AUon Tou epwTRpaAToC (a)

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_06

a)
MaNe [0 ... 36.000]

21aB8epd Koéarog (2K) = 3.000 €

ZuvoAiké MetaBAnTé Kootog (ZMK) =N x 0,2
OAik6 Kootog (OK) = ZK + IMK = 3000 + N x 0,2
‘Ecoda MNwAjoewv (EM) =N x0,5

['a 10 vekpd onueio Ba mpémel va 1oYUEL:
EMN=0K << Nx05=3000+Nx0,2< Nx0,3=3000 < N=10.000 ekrd

A E000a TWANTEWV/
KéoTo¢ Tapaywyng

0,5xN

3000+ 0.2xN
3000

' >
10.000 36.000

Tepayia mapaywyng/ TwAnong




Aoknon NekpouU Znpeiou 1n - AUon Tou gpwTRparoc (B)

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_07
B)
4 Eooda mwAnoewv
Koatog mapaywyrig 0.5x24.000 + 0,35 x (N- 24.000)

05xN

3.000+0.2N |

Kavte avaAuon kai TaA ava mepiox).
Zuvormikr) avaiuon mapariBerar akoAoUBuwg:

1...24.000
dev aAAaler Timora ot oyEon pe v TponyoUpevn avaiuon

Képdog = EM-0K=0,5N-(3.000 + 0,2N) = 0,3 N - 3.000,
Méyiaro képdog yia N = 24.000, Méyiaro képdog = 4.200€

24.001...30.000

Képdog ="ElN - OK = 0,5x 24.000 + 0,35 x (N- 24.000) — (3.000 + 0,2N) =
12.000 - 8.400 +0,35N - 3.000 - 0,2N = 0,15N + 600

Méyiaro képdog yia N = 30.000, Méyioro képdog = 5.100€

30.001..36.000

Képdoc = ENM - OK = 0,5x 24.000 + 0,35 x 6.000 +0,2 x (N- 30.000) - (3.000 + 0,2N) =
12.000 + 2100 + 0,2N - 6.000 - 3000 -0,2N = 14100 - 9.000 = 5100

Méyiaro képdog yia kabe N € [30.001.. 36.000], Méyioro képdog = 5.100€

0.5 x 24.000 + 0,35 x 6.000 +
0.2 x (N-30.000)

10.000 24.000 30.000 36.000 Tcpdﬁuﬂupuvwmg mwAnong

Apa 10 BEATIOTO UWog TMwARCEWY & CUVETTWG Trapaywyns OE autiv v TEPITTTWON Eival n

mepioxr} 30.000..36.000.
(oxohiaoTe mepioadTepo!!!l)




Aoknon Nekpou Engeiou 2n - eKpuwvnon

A_Avdhuon NekpoU Inueiov piac EmyEeipnonc ogA. A_08

Kara T oxediaon yia véac mapaywyiki¢ povadac ekTipwvTal Ta mMapakdTw OToIXEia:

- 271aBepo kooTog Acitoupyiag (FC)=15.000.000€/éroc
- MeTapAnTo koorog V= 1.000 €/povada mpoiovrog
- Ty (P) oe oxéan pe i mwAnoeg (Q): P=3.000 - 0,02Q

(@) Ze mo10 eUpog TWANGEWY N EMXEIPNON TPAYUATOTOIEI KEPBOG?
(B) Toio eivar To péyioTo Suvatd képdog?




Aoknon NekpoU Znpeiou 2n - AUon Tou EpwTRMATOC (a)
A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG

AYZH
(a)

oel. A_09

2 uvoAika Eooda (TR) = ZuvoAika E¢oda (TC)

PxQ=FC+VQ

(3.000-0,02Q) x Q = 15.000.000+1000Q

-0,02Q%+2.000Q-15.000.000=0

ﬁﬁﬁﬁﬁ

Q2 =91.833 pov/évog

Apa,8.167 <« Q < 91.833 povadec/ €roc

AIATPAMMA NEKPOY ZHMEIOY

hhhhhhhhhh

KOZITOZ/ EEQAA
\
x
\ |

YWOI NAPANQrHI NQAHIEQN




Aoknon NekpouU Znpeiou 2n - AUon Tou epwTRpaToc (B)

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_10

AYZH

()
H ouvdpTnon képdoug

K(Q)=TR-T(C= -0,02Q2+2.000Q-15.000.000
peyioTomoreital otav K'(Q)=0 > -0,04Q+2000=0 > Q= 50.000 pov/erog

Tore, K(50.000)=35.000.000 €/£roc¢




Aoknon NekpoU Inugiou 3n - eKQwvnon

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeh. A_11

H emyeipnon BHTA oag mapéxel Ti¢ mapakdTw mAnpopopieg yia 1o £rog 2022:

TTwARoeig (25.000 Tux) €500.000
Aycoa vAika €100.000
Apeoa epyarika €50.000
Mevika Biopnxavika ‘Efoda - MBE
MeraPpAnra €20.000
ZtaBepd €35.000
MNevika ‘ESoda Aioiknone - MEA
MeraPpAnra €5.000
21abepa €30.000

Na umoAoyioTtei To MNekpd Znpeio Tne mapaywyikiic dpactnpiotntac kar 1o péyioto duvartd képdoc. H
duvapikoTnra mapaywyric eivar 30.000Tux/érog.




Aoknon NekpouU Znueiou 3n - AUon

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_12

AYIH

Tipd mwAnoneg: P=500.000/25.000=20€/Tux

.........

zzzzzzzzzz

et

Movadiaio peraPAnto kéoTog: 175.000/25.000 = 7€/ ux
Nekpo Znueio: TR=TC 2 P*Q=FC + V*Q = 65.000/(20-7)= 5.000 1ux
To péyioro Suvato képdog eppavi{erar orn péyiotn duvarr mapaywyri (FCLATI?) kar eivar:

K=20%30.000 - (65.000+7*30.000)= €325.000




Epvaocia A: Ailapop@won Kal £TTiAuon aoknon¢ Nekpou Znpeiou

A _AvdAuon NekpoU Znueiou piag emIXEIpNONG oeA. A_13

[ Epyacia A ]

AlapopwaoTe Hia aoknon Nekpou Znueiou yia Hia
EMIXEIPNON, N OTTOIA EVIACOETAI EMUECA I} AUECA OTO
mepIBaAAov TG aypoTIKS avdTITuéng, TNG
aypodiarpo@nc i TS diayeipiong QUOIKWY TTOPWV.

—[Empmnun [« c’mxnung]

—[ Auon Tn¢ doknong ]

Mapouciaon ekpwvnong Kar Aong Tng
AoKnong




